

倍投中 2187 万 追加中 1800 万 机选中 1000 万

这三个大奖性价比“杠杠的”

单式中大奖,讲究的是运气。前不久,广东惠州 2187 万、山东日照 1800 万以及济南 1000 万元得主现身领奖。三个大奖均出自体彩大乐透,投注方式均为单式。购彩者或辅以倍投或追加,成就了高性价比大奖。

■专题整理 陈敏

惠州彩友领走 2187 万

“以平常心照常上班”

前不久,广东惠州彩友林先生现身体彩中心,领走大乐透 2187 万元大奖。

1月28日,在体彩大乐透第 19012 期开奖中,林先生凭借一张 5 注号码、3 倍投、30 元投入的单式倍投票,中得 3 注 729 万余元一等奖,单票擒奖 2187 万元。

对于自己中得千万元大奖,林先生显得淡定,他说:“有点意外,没什么特别感受。”

林先生年过五旬,是体彩的忠实粉丝,每个月买四五次,一般都是选择倍投,他从来没有奢望过会中头奖。“只要中个几千元我就满

足了。”林先生说,此前他买彩票,会仔细选择号码,这次因为是年前,忙着买年货,当天买完年货后口袋里剩下 30 多元,没多想就打了一张大乐透随机票,买完后就忙过年的事去了,整个春节都没留意到自己中奖了,直到年后再去彩票站买体彩时,才发现自己中奖了。

对于奖金用途,林先生说,首先是把家里欠的债还清,另外是考虑孩子的学业和赡养老人,短期内不会告诉家人,“不希望让孩子觉得可以不劳而获。”未来会以平常心照常生活、上班和购彩,继续支持体彩事业,助力公益事业发展。



2187 万得主(右)领奖

日照“准律师”领走 1800 万

机选 5 注追加遇上大奖

前不久,山东日照小伙阿山现身省体彩中心,领走大乐透 1800 万元一等奖。

2月23日,在体彩大乐透第 19020 期开奖中,阿山凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

阿山是一位“准律师”,喜欢买高频,偶尔买点大乐透。2月22日,阿山吃完晚饭出来遛弯,走了一段时间有点累了,看到一家体彩投注站就走了进去,一边歇息

一边买 11 选 5,几期下来,小有收获。一看时间不早了,阿山就出门回家,刚走了大约 50 米,忽然想起明天要出差,不方便买大乐透,就又回去机选了一张 5 注单式追加票。

回想起当时的情景,阿山有点“后怕”地调侃道:“要是我走了 100 步、200 步再回去买大乐透,这 1800 万会不会还在那里等我呢?没准就是别人的了,哈哈!”



中奖彩票

济南小伙领走 1000 万

送货途中撞上“幸运 5 分钟”

前不久,山东济南彩友小沈现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

2月20日,在体彩大乐透第 19019 期开奖中,小沈凭借一张 1 注号码、2 元投入的单式票,中得 1 注 1000 万元一等奖。

据了解,小沈是一位“送货郎”,平日里靠给人家送送货来维持生活。2月19日下午,小沈接了一个活,去给一家住户送家具,到了目的地之后,住户让稍等片刻。

“我大概等了有 5 分钟,这期间我在车上有点无聊。”小沈说,

“正好看到路边有家投注站,我就一溜小跑进去,机选了一注大乐透就赶紧出来了。没想到,就这一注中了个大奖。如果住户在家,我肯定放下货就走了,这 1000 万也就没我的事了。现在想想,这是我的幸运 5 分钟啊!”

●旺站

福建厦门 98116 网点

开业不到一年便中 1000 万

3月9日,在体彩大乐透第 19026 期开奖中,福建厦门 98116 网点中出 1 注 1000 万元一等奖。该网点开业还不到一年,此次的中奖彩票是一张 5 注 10 元投入的单式票。

谈及 98116 网点,附近的居民都不陌生。该网点位于顶柯农贸市场旁较为热闹,自去年 5 月开始营业后不仅方便了周围居民购彩,也让大家明白了买体彩也在作公益。行人路过买菜时,都乐意到店里买两注彩票试试手气,娱乐生活顺便作公益。

对于此次店里获得大奖,销



网点庆祝中奖

售员小刘开心之余也希望大家做到“快乐购彩,理性投注”,让购彩

真正成为一件乐事。

(陈敏/整理)

●传统足彩

单打独斗中 333 万 团队作战擒 264 万

有门道! 两地彩友各揽百万

买传统足彩,有人喜欢单打独斗,有人喜欢团队作战;有人喜欢研究单式,有人喜欢复式围捕。前不久,江苏盐城 333 万和湖南吉首 264 万元得主分别现身领奖,两地彩友在投注策略和投注方式上全然不同,均收获了百万元大奖。

10 元单式投注

盐城玩家“单打独斗”中 333 万

前不久,江苏盐城彩友高先生现身南京,领走传统足彩 333 万元大奖。

3月16日,在传统足彩胜负彩第 19035 期开奖中,高先生所投注的一张 10 元单式票,击中 1 注一等奖,单注奖金 333 万元。

高先生玩传统足彩已有多多年,每次都是独自研究,在当前复式投注盛行之下他反其道行之,偏偏喜欢单式投注。“我都是用我自己的方法研究足彩,虽然是单式投注,但每一期我都要花上四五个小时去研究。”值得称道

的是,他单式的实战效率并不低,二三十万元的奖项中出过不少。高先生虽说属于单打独斗,但他平常和一些民间高手也相互取经常有联系,就这样日积月累,为他赢得百万级的大奖打下了坚实的基础。

虽说这是他第一次赢得百万以上的足彩大奖,但在领奖现场,高先生十分心平气和。他坦言道:“以前也中过不少一等奖,奖金不算多,这次的奖金确实不少,但我更追求的是足彩中奖以后的成就感,奖金多少是次要的。”

业主分享投注方案

吉首彩友“团队作战”擒 264 万

3月18日,湖南吉首一位幸运彩友在业主彭飞跃的陪同下,现身体彩中心领走传统足彩 264 万元大奖。

3月17日,在传统足彩胜负彩第 19036 期开奖中,该幸运彩友和另外七八个朋友联手投注,击中 1 注 221 万元一等奖及 13 注二等奖,合计收获奖金 264 万元。

据介绍,他们因喜爱竞猜游戏而结识,经常一起讨论、分享心得,期期不落合作购彩四五年。

该彩友说:“这是我们第二次中奖了。第一次大致是 2017 年 6 月的时候,根据彭老板的投注方案,好像是猜对了日联赛的冷门,那期就中了 200 多万。等了一年多迎来了第二个大奖,这也值了,大家都很开心。这期

本来也没怎么关注,很相信彭老板的水平,反正就跟着投注,谁知中了个大奖。”

该彩友口中的“彭老板”就是业主彭飞跃。彭飞跃每天分享自己看好的赛事投注方案,无论是“小白”还是“老手”,都能从他身上学到一些东西。久而久之,彭飞跃的分析水准得到越来越多购彩者的认可、敬佩。

彭飞跃表示:“这个团队主要专攻足球彩票。我之前是在县里开体彩店,也带着几个聊得来的一起投注,那时没中过百万大奖,中出 10 万、20 万的奖金。后来我到吉首市开了现在这家旗舰店,在 2017 年的时候中了 245 万。哈哈,很感谢大家对我这么有信心。”(陈敏/整理)

●观察

他们为何不怕露?

■陈敏

近年来,敢于露脸领奖的幸运购彩者越来越多了起来。今年 3 月份,中出体彩大乐透 1807 万元的重庆九龙坡幸运得主选择露脸领奖,9 人在兑奖大厅拉起了横幅合影留念;河南信阳一支 78 人的购彩团队露脸领走 1111 万元大奖,他们现场拉横幅、拍视频,十分高调。

俗话说“财不外露”,那么为何他们却不怕露富?

带领重庆九龙坡 1807 万元得主领奖的周先生说:“没中奖前,周围有朋友说大奖值得怀疑,虽然相信国家彩票的公正性,但由于不了解,我们也无法回答真

实性。直到我们中了,才相信原来千万大奖是真实存在的,今天我们一定要为体彩大奖代言。”

河南信阳 1111 万元得主之一说:“以前没中过奖,看见新闻里面的领奖者都是戴面具乔装打扮过的,总是有点怀疑彩票大奖的真实性。现在我们作为大奖获得者,自己亲身经历领奖,了解到戴面具是为了保护中奖者的隐私,也确定了体彩大奖的真实性,所以想露脸领奖,让更多购彩者放心购买体育彩票。”

一直没中奖,于是一度怀疑大奖的真实性。如今中奖了,一定要选择露脸,来验证的大奖的真实性。为敢于露脸的他们点赞!